

街道领导调研辖区重点企业



本报讯 近日,国基路街道办事处党工委书记崔辉带领有关科室工作人员对辖区社消零重点企业进行实地走访调研,持续落实开展为企业送政策、送服务“万人助万企”活动。在实地走访过程中,崔辉指出,街道要深度解析“助企暖心双十条”“1+

N+X产业扶持政策”,为企业提供个性化、精准化的服务,让企业享受各项优惠政策,缓解企业压力,注入发展动力、推动辖区经济逐步复苏,全面优化企业经营发展环境,营造干事创业的良好氛围。

随后召开工作交流会议。会

上,崔辉详细听取了企业负责人对企业经营情况、发展规划等方面的介绍,深入了解企业在经营中的困难和问题。企业负责人对街道服务企业工作提出了针对性的意见建议,并就2022年发展目标进行了深度探讨。

记者 鲁慧 文/图

国基路街道深入推进“万人助万企”走访活动

本报讯 近日,国基路街道进一步强化招商与服务理念,深入推进“万人助万企”走访调研活动。

活动中,街道各班子成员及工作人员分别深入到联系分包企业走访调研,详细询问企业运行

情况、项目建设、未来发展规划,并认真了解企业目前面临的困难,并收集意见建议。在走访过程中,工作人员向企业详细宣传和讲解“助企暖心双十条”以及市区最新惠企助企政策,帮助企业了解相关扶持政策,做好政策对

接落地工作。

走访活动的深入开展,进一步推动全街道形成尊商重企、关心爱护企业的一流营商环境,激发企业的内生动力和发展活力,助推街道实现第一季度“开门红”。

记者 鲁慧 通讯员 吕鹏飞

全方位、多角度进行大排查整治 常态化推进安全生产工作

本报讯 为进一步提高安全生产防范意识,确保辖区安全生产形势持续稳定,近期,国基路街道全方位、多角度推进安全生产大排查大整治工作,以严的精神、细的态度、实的作风,为居民打造安全、和谐的生活环境。

以培训为抓手,提升涉业人员安全素质。组织辖区街道、社区、物业负责人及安全管理人员召开安全生产工作培训会。通过安全生产政策法规解读、典型案例通报学习、应急业务培训、现场演练等形式提升工作人员安全生

产责任意识及应急处置能力,为维持辖区安全生产形势的持续平稳奠定基础。

以宣传为重点,提升居民安全防范意识。面向辖区群众、公共企事业单位及市场主体,通过悬挂条幅、发放资料、现场讲解安全知识等形式,集中宣讲安全生产法律法规知识和各类安全常识,并提供相关安全咨询服务,营造良好的安全氛围,从源头上防范化解安全风险。

以问题为导向,狠抓隐患排查整治。持续开展安全生产大排查、大整治专项活动,对辖区

楼院、市场企业、建筑工地等进行全方位地毯式排查,做到全覆盖、无死角,发现隐患立即整改。同时根据前期排查摸底情况,对照检查清单,牵头开展安全隐患排查整改工作,实时更新台账、持续跟踪问效、逐项整改复查,对隐患整改形成闭环管理。

下一步,国基路街道将继续用实际行动体现担当作为,坚持问题导向、盯紧隐患风险,真正做到防患于未然,层层推进安全生产工作,筑牢安全防线。

记者 鲁慧

严格落实联防联控要求 持续做好空气质量联防联控工作

本报讯 为全力做好大气污染防治工作,持续改善辖区环境空气质量,国基路街道严格落实联防联控工作要求,成立工作专班,持续做好各项工作。

强化工地源头管理。每天由科级干部带队,对辖区工地持续开展“白+黑”专项巡查,严格按照大气污染防治施工必达标的工作要求,高标准落实扬尘治理“8个100%”等降尘措施,将裸土覆

盖、湿法作业等措施落实情况列为巡查重点,做到及时发现问题,当场整改问题。

强化汽修企业监管。工作专班联合各社区每天对辖区汽修企业开展不间断巡查,督促各企业严格按照标准进行作业。

强化餐饮油烟治理。加大对餐饮单位的监管力度,重点对辖区内餐饮门店的油烟净化设施使用、清洗情况进行检查

整治;对餐饮门店开展地毯式排查,督促商户自觉规范使用油烟净化设备,实现油烟达标排放。

严防严控散煤复烧。深入开展散煤燃烧排查工作,通过悬挂条幅、发放宣传页等方式向辖区居民宣传散煤治理工作,提高辖区居民思想认识,营造禁燃禁烧工作浓厚氛围。

记者 鲁慧

市林业科技示范中心开展文明实践主题日活动

本报讯 近日,郑州市林业科技示范中心开展“守社会秩序”文明实践主题日活动,与共建单位新田社区一起开展革除滥食野生动物陋习和文明养犬

实践宣传活动。林科中心志愿者耐心地给社区居民讲解文明养犬以及保护野生动物等知识内容,并将印有文明养犬和保护野生动物的知识手册发放到社区居民手中。国家禁止任何单位和个人

非法猎捕或者破坏国家保护的野生动物及其生存环境。如果非法捕杀国家重点保护野生动物,将会被追究刑事责任。

此次学习活动不仅有利于营造文明和谐的居民生活环境,更是践行《郑州市文明行为促进条例》的体现,有利于进一步提升居民文明素养,为树立文明郑州奠定了良好的群众基础。

记者 鲁慧

黄河建工集团开展“学雷锋我行动”主题日活动



本报讯 为积极响应省、市、区文明办号召,近日,建工集团开展“学雷锋我行动”主题日活动,组织60多名志愿者到新店乡竹园寺村幸福大院,为敬老院老人们送上亲切的慰问。

志愿者一行为老人们带来了米、面、油等生活物资,并陪老人们切磋棋艺、唠唠家常,询

问他们的生活起居情况,让他们感受到亲人般的关怀和温暖,大家有说有笑,气氛和谐、欢声笑语、暖意融融。志愿者们还自觉拿起工具打扫卫生,发扬不怕脏、不怕累的奉献精神,整理小菜园、清洁桌椅、收拾房间等,营造敬老爱老助老的良好氛围。

记者 鲁慧 文/图

森林公安分局举办读书分享会

本报讯 近日,森林公安分局与全区同步开展2022年“金水区新时代文明实践推动周”活动。

分局在警察书屋组织举办了“做红色传人”。分局党委书记、局长王海林及各科室、所(队)民辅警等8名同志参加读书会。

读书会上,大家通过故事分享的形式分别讲述了《红旗渠》《中国共产党简史》《红星照耀中国》《红岩》等红色经典书目中那一个个可歌可泣、感人至深的英雄故事,那一段段催人奋进、慷慨激昂的历史壮歌。以此教育引导党员民辅警传承红色基因、赓续红色血脉,

不忘初心、牢记使命,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家的新篇章。

局长王海林对8名同志的分享做了精彩点评,他表示,党的百年历史是中国近代以来最为可歌可泣的篇章,它不仅是常读常新的教科书,还是锤炼党性修养、补足精神之钙的营养剂。大家既要从革命先辈感天动地的事迹中坚定信仰力量、筑牢思想根基、砥砺品行作风,更要以史明志、以史鉴今、以史资政,增强面对和处理各种复杂问题的能力,以实际行动在奋进新征程上书写新的荣光。

记者 鲁慧